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COMNOS14 Sayfa’s
4 0,3+0,3 ) 6 n!=1.2.34................(n-1).n
0.3-03 s-41
514+41
a) 19 b)17 c)13 d) 11 e)7 1 0 1 )
a) — b) = Al d)l— e)l—
) 3 ) 3 ) ) 3 ) 3
5 m+n=5
e-0=2
m.e - m.o + n.e - n.o =?
a)5 b) 10 c) 15 d) 20 e) 25
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Sayfas A COMNOS14
a3 a5 .

= h 3 =32

4= a)20 b)18 16 d)14 )12

a) ab b)a’h ¢)a*b? d)a'b e)abd

14 f karmasik sayilar kiimesinde tanimli bir
foksiyon olmak tizere,

f@=3 e f(i)="

If a function on a set of complex numbers,

101

¥ @)= > f)=?

a) 1 b) i c) -i d)-1 e)i+l
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Sayfa 12 CQMUYQ§ ']4
25 3 27
Ix2—2x+5=? J' 1 + 1 dx =9
0 x+2 x+3
a)12 Db)13 )14 d)15 e)16 a) Infx’+5x+6+c
b) ln|x2+2x+3|+c
C) lln|x2+5x|+c
6
d) x*+6x+c
e) x+2
x+3
26
\ / i
.
0
a)24 b)36 48  d)60 )72
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COMNOS14 A Sayfa 13
28 30
_ log, (a.b)=3 —>log,,b="? - = (2x+5)
d’y 0

| 2 3 37

~  p= 1 d)= = dx
a) 3 )3 c) )2 e)

a)2x+5 b)4x+10 )0  d)24 )48
29 f(x)=(2x=3) +4J/x -3
f'(4)=2

a)73  b)74 149 d)150 e) 151
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Sayfa 20
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a)SFA b)FAS ¢)SAF d)AFS e)FSA
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a) A b) B c)C d)D e)E

COMNOS14 A Sayfa 25
69 71
X? /\ m i : O
Ifa 2 5 9 ?
+ —
a) 14 b) 15 c) 16 d) 17 e) 18
a) 21 b) 23 c) 25 d) 27 e) 29
70 72
H 5 7 6 /4
= ?
4 A [ + + /
3 59
5 B 62
. . o R a) b) c)
Yukaridaki tabloda ®isleminin kural verilmistir.
Buna gore A+B kactir?
According to rule B operation established in the table
above, what is the value of A+B = ? d) e)
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COMNOS14 A Sayfa 27
77 79
L 503 =19 L 345-35
. 802 =22 . 822-20
M. 1005=35 L. 434—28
Iv. 1207=? IV. 543-7?
a)30  b)35 )40 d)45 )50 a)25 b)27 )29 d)31 e)33
78 80
a%-b? a<b
. a®b-= { %10
2ab+2, a>b %25
a="7?
L (()®@2®1)=? e
a)27 b)20 -9 d)-25 e)-35
a)126 b)136 c)144 d)152 e)162
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